1)

Ornek

ABCD eskenar dértgen
IAF| = |FB| = [BC|
m({ADC) = 100° ise
m(EFA) = x

kag derecedir?
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A) 35 Bj 40 C) 45

2)

Ornek

Sekilde;
ABCD eskenar dértgen,
[DA] ve [EF} 5
aciortaydir,
1ADj=5cm

D) 50 E) 70

|DF} =3 cm ise E

A B

EBCD dértgeninin cevresi kag cm dir?

A) 20 B) 24 C) 28

3)

Ornek

Sekilde;

ABCD eskenar dortgen
[EF] L [AB]

IDC{ =10 ¢cm

|[EF]l =4 cm ise
Alan{AED) kag

cm? dir?

A)10  B) 20 C) 25

4)

Ornek

Sekilde;

ABCD eskenar dértgen
[DE| = |EC|

|IDE| = 5 cm

|AC] + |DB| = 28 cm ise
A(ABCD) kag cm? dir?

A) 48 B) 64 Cy72

D) 30 E) 36

A o I

) 84 E) 95

5)

Ornek
Sekildeki
ABCD egkenar
dértgeninde;
|AD] = |DB|
[CH] L [AD]
JOH| = 4 cm
|OD} = 6 cm ise A
A(ABCD) kag cm? dir?

A9  B)81  C)72 D64 E) 48
6)

Ornek

Sekilde; D C

ABCD egkenar dértgen

[OE] L [AB]

|AE] = & cm .

[EB] = 2 cm ise

A(ABCD) kag cm? dir? |

A 8 E2B

A) 64 B) 72 C) 80 Dy 100 E) 120
7)

Ornek

Sekilde; D F C
ABCD eskenar dértgen

[FE] L [AB]

IDF| = |EB| =2 em

|FE| = 8 cm ise

Cevre(ABCD) kag cm dir? :

A E B

A)30 B)40 C)50 D)sd  E)80
8)

Ornek D 12 C
Sekilde;

ABCD eskenar dértgen

|AE] = |EB]

m(ABC) = 120°

IDC| = 12 cm ise .

A(ABCD) kag cm? dir? A

A) 43

By6/a C)7¥3 D)8y3

E B
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9) 13)

Ornek D e Omr&k

Sekildeki ” Sekilde b E c
ABCD egkenar ABCD egkenar ddrigen

doértgeninde; F e [EF] L [AC] F
[DE] L [BC] AF| = 3|FC]|

|BE| = [EC] IEF| =2 cm

|[FC|] = 4 cm ise A B IBC| =5 cm ise

Gevre(ABCD) kag cm dir? A(ABCD) kag em? dir? A B

A) 16 B

J163 B 123 093 D6 E) 43 MN12 B)24 28 D36 E)64
10) 14)

Ornek Ornek

Sekildeki D c Sekildeki b c
ABCD eskenar dortgeninde ABCD eskenar dértgeninde:

[AC] = 16 cm m(D) = 120°

IDB| = 8 cm O |AE| = |EC]

IBE| = 2 cm ise » S [EH] L [AB]

DCE tiggeninde \ |EH| = 2v3 cm ise _

|CE| kag cm dir? E A(ABCD) kag cm? dir? A H B

A) 9 B) 10 C) 1 D) 12 E) 15 A) 18V3 B)24V3 C)32V3 D) 48V3 E)60v3
11) 15)

Ornek

Ornek Sekilde; D c
Sekilde; ABCD egkenar dértgen

ABCD eskenar 0 e [CH] L [AH]

dirtgen _ 45

[DE] L [BC] g DB| = 445 Gm 8
|AB] = |BE] ICH| =8 cm ise

IDE| = 8v3 cmise B A(ABCD) kag cm? dir? i
Cevre(ABCD) A B E A B H
kag cm dir?

A) 48 B) 36 Cy 32 D) 28 E) 24 A) 50 B) 60 C) 70 0y 75 E) 80

12)

Ornek

Sekilde

ABCD eskenar dortgen

[EB] L [AB]

|AE] = 10 em

|EC| =6 cm ise
|IEB| = x kag cm dir?

A B

A3 B) 4 C)2v5 D)247 E) 6



